
令和４年度 第１回 尾奈小学校運営協議会 議事録 

 

 

１ 開 催 日 時  令和４年５月１３日（金） １３時１０分から１５時３０分まで 

２ 場 所  尾奈小学校 図書室 各教室   

３ 出 席 委 員  鈴木 章治、杉田 裕弘、小野 吉弘、外山 壽行、小野 紀美代、 

石田 眞介、前田 勝彦、堀尾 政博、石川 智子 

４ 欠 席 委 員  なし 

５ 学 校  阪井 小百合、藤井 隆行、鈴木 あゆみ 

６ 傍 聴 者  なし 

７ 協 議 事 項   

（１）会長の選出及び副会長の指名について 

（２）議長の選出について 

（３）尾奈小学校運営基本方針について 

（４）尾奈小学校コミュニティ・スクールについて 

ア）昨年度までの活動について 

イ）地域の願う子供たちや学校、地域の姿について 

８ 会議録作成者   鈴木 あゆみ 

９ 会議記録 

  司会の藤井教頭から、委員総数９人全員の出席があり、過半数に達しているため、会議が成立

している旨の報告があった。 

  また、司会から鈴木委員を会議録署名人に推挙したい旨の説明があり、全員異議なくこれを選

出した。 

   

（１）会長の選出及び副会長の指名について 

司会から、会長の選出について委員に意見を求めたところ、鈴木章治委員を会長に推挙する旨

の発言があり、全員異議なくこれを承認した。また、その後、会長から、杉田裕弘委員を副会長

に指名する旨の報告があった。 

 

（２）議長の選出について 

司会から、議長の選出について会長を推挙する旨の発言があり、協議の結果、全員異議なくこ

れを承認した。 

 

（３）尾奈小学校運営基本方針について 

  議長の指示により、阪井校長から、別紙に基づき学校運営基本方針について説明があり、委員

からは、以下の発言があった。 

・芋の種類について、せっかくなら甘みのある種類を今後植えてはどうか。（杉田委員） 

 ⇒今年少し種類を変えて発注済み、収穫したものについては今年度から給食で提供できなく

なってしまったため、収穫したものは子供たちが持ち帰る予定。（阪井校長） 

・正門を下った先にある自身の田んぼに向日葵やコスモスを花の会の方々が植えてくださった 

ので、咲いたらぜひ子供たちにも見てほしい。（堀尾委員） 



・給食をなぜ統一することになったのか、経緯を知りたい。（小野委員） 

 ⇒浜松全体として、公会計化に伴い市全体で給食の献立を統一、一律同じものが提供される

こととなった。浜松市内では米飯といって家庭からご飯を持ってくる日があるが、それは

廃止となった。（阪井校長） 

 ⇒地産地消とはかけ離れているように思う。（小野委員） 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

（４）尾奈小学校コミュニティ・スクールについて 

ア）昨年度までの活動について 

議長の指示により、委員より以下の発言があった。 

・絵描き体験として前田委員協力のもと授業を行った。（堀尾委員） 

・町内の学校支援コーディネーターが集まり意見交換会を行った。人材バンクがあり、 

地域支援が可能。（堀尾委員） 

・読み聞かせ昨年度は 2回ほど、距離をとれば可能なので保護者にも協力いただきたい

と思う。（石川委員） 

・学校から何か依頼してくれると動きやすい。（石川委員） 

・年度の最後に、子供たちが書いてくれたお礼のメッセージをいただき、一昨年とても

嬉しく励みになった。次年度の活力にもなるのでまた書いてほしい。（前田委員） 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

イ）地域の願う子供たちや学校、地域の姿について 

議長の指示により、委員より以下の発言があった。 

・何事にも積極的には発言したりできる子に育つといい。（鈴木会長） 

・前に運動会を体育館で行ったことがあったが、子供たちの大きな声に感動した。（杉 

田委員） 

・大きな声で挨拶ができている。少人数なので、主体性を持って積極的にできる子は少

ないのかなと思う。（小野委員） 

・特色ある学校づくりとして、昔から活動している和太鼓を広めたい。４～６年生で活

動してくれる子が少なくなってしまったのは残念。体験でもいいので和太鼓に触れて

ほしい。（外山委員） 

・コロナ禍で子供たちを見る機会が少なくなった。集合場所で見守りを数回行っている。

（小野委員） 

・児童が年々少なくなり実家庭も減少している。協力的だけれど負担がかかる部分につ

いては検討していきたい。優しい子が多い分、中学生になって大勢の中で発言できる

か少し心配。（石田委員） 

・絵描きを通して成功体験を作ってあげたい。自分に自信を持つことで自分を好きにな

る。自己肯定感を高められる。（前田委員） 

・少人数だからこそ個性を生かせるといい。（堀尾委員） 

・中学生になると部活動中心になり友達もできる。小規模校だった子の方が主体的にで

きる子が多いと感じるので、あまり心配する必要はないと思う。（石川委員） 

・尾奈地区であっても西小学校に通う子が多くなり、確保できる児童が減ってきてしま

っている。自治会活動にも影響するので悩ましい。（外山委員） 



・なかなか子を増やすのは難しいので地方から尾奈に移住してくれるといいが、情報発 

 信や行政のバックアップがあるといいと思う。（鈴木会長） 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

１０ その他報告事項等 

  司会から、次回会議は令和４年１１月１４日（月）午後１２時３０分から尾奈小学校図書室で

開催する旨の報告があった。 

 


